

迟来的祭奠带回的消息——

烈士李志高、周元厚等待后人“认亲”

信阳消息 (记者 杨长喜) 近日,在《信阳晚报》与今日头条联合开展的“寻找烈士后人”计划行动中,我市有一位市民徐亮在找到自己的先辈徐万炳之后,又带回来了两位无籍贯烈士李志高、周元厚的相关信息,希望通过媒体的报道,帮助这两位烈士找到后人。

徐亮是我市新县人。徐万炳当年参军时尚未婚配,更无子嗣。临行之前,徐万炳告诉弟弟徐万朝,如果弟弟的第一个孩子是男孩,就要过继给他当儿子,取名叫“根”。这样,徐亮的父亲出生后就被过继到徐万炳名下,小名叫“继根”。“继根”长大后一直未与“父亲”谋面,

只有一张烈士证明书。多年来,他们一直寻找徐万炳的安葬地,并多次寻访村里当年同去参军的老人,但谁都不知道徐万炳牺牲在哪儿!直到去年年底,徐亮终于查到徐万炳牺牲在安徽的周家大山,并在当地民政部门的帮助下,在安徽省芜湖市皖江烈士陵园找到了大爷爷的坟墓。

在祭扫的过程中,烈士陵园的工作人员告诉徐亮,陵园里还有4位烈士的坟墓多年来没有亲人前来祭扫。其中,有两位烈士有籍贯,分别是江西赣州籍烈士罗保濂和安徽金寨县烈士袁大鹏;另外还有两名烈士李志高、周元厚既无

籍贯信息,也无亲人祭扫,很可能是亲人不知道他们葬在哪里!

“我寻找自己爷爷的过程都这么艰难,其他烈士后人寻找的路肯定也很难。我想,既然爷爷牺牲在那里,那两位没有籍贯的烈士也可能是信阳人。”徐亮说。

在此,本报也希望有知情市民及时提供相关线索,帮助这两位烈士找到后人。

寻找烈士后人
追踪报道



清扫落叶忙

降温加上降雨,市区街道上落叶增多。为了让市民有个安全、舒心的出行环境,各路段环卫工人忙着清理路上的树枝和落叶。图为昨日上午,环卫工人清扫鸡公山大街的落叶。

本报记者
马依帆 摄

高校生 2019 年考研备战正酣 楼道图书馆食堂自习室等地已被考研族“占领”

信阳消息 (记者 韩蕾) 还有一个左右的时间,参加2019年全国硕士研究生招生考试的考生们就要走进考场,迎接考试,那么在这最后的复习时间里,大家都是怎么复习的呢?昨日,记者前往了信阳师范学院看到,考生们都在抓紧一切时间复习,到处都透露着紧张的气氛。

昨日我市依然是阴雨连绵,气温也很低,但是在信阳师范学院半亩塘对面的图书馆,从二层到五层,却坐着很多正在埋头复习的考生,他们奋笔疾书,时不时在书或者笔记本上写写画画。有的考生去晚了,没有在图书馆内找到座位,就在图书馆大厅里的椅子上坐着看书。

学校的自习室,因为安静,备考氛围浓厚,也是考研族非常喜欢的一个复习场所。在信阳师范学院内一处自习室记者看到,自习室内的桌子上全部

摆满了书,整个自习室内除了翻书、写字的声音几乎听不到别的声响,即使是讨论问题,大家也都压低了音量,生怕打扰到别人看书。

“还有一个左右的时间就要考试了,现在更要抓紧时间,强化记忆,把重难点再记一遍。”郝均函是信阳师范学院文学院汉语国际教育专业的学生,她的目标是吉林大学汉语国际教育硕士,为此,她老早就开始了“备战”,“我一般都是在自习室里自习,需要背书的时候就在楼道里背书,有时间觉得楼道里实在太冷了,就在自习室下面空地上,一边晒太阳一边背书。”

图书馆、自习室都是比较安静的地方,但有些知识点是需要反复背诵的,为了不打扰别人复习,楼梯道成为“考研族”背书的地方。在一些楼道内,记者看到有些考生坐在角落里,腿上放着书,手捂着耳

朵,小声默背着。在信阳师范学院的一处食堂内,还没到饭点,但食堂里依然有学生,他们不是来吃饭的,而是在看书,一个杯子,一个文具包,几本复习资料,再找一个安静的座位,便开始“心无旁骛”地复习了。有的考生坐累了,就站起来,靠着窗小声默背,或者和同伴们相互提问,增强记忆。

在采访中,记者看到不少考生都有自己的复习规划,甚者把一天的时间按照复习的科目进行“分割”,什么时候背单词,什么时候复习政治,什么时候总结一天的学习,都有明确“规定”。“我们现在应该把每一件事做到最好,反省做得不好的地方,然后以最佳的状态投入到新的复习中去。”采访最后,一名考生对记者表示,离考试的时间越来越近了,越是这个时候,越要坚定信心,用坚韧不拔的毅力努力拼搏。

创建省级食安县 保信阳健康平安 信阳市人民政府食品安全委员会办公室

食品安全有保障

息县召开创建省级食品安全县工作推进会

信阳消息 (王清正) 为确保省级食品安全县创建工作顺利推进,确保完成创建目标,11月6日上午,息县创建省级食品安全县工作推进会在息县食药监局机关会议室召开。息县人民政府食安委各成员单位相关人员参加会议。

会上,息县人民政府食安办副主任王凯歌详细介绍了《河南省食品安全县评价标准细则》,对各部门具体工作任务进行分解,并对创建宣传工作进行了解读。就如何开展省级食品安全县创建工作,息县人民政府食安办主任、县食药监局局长刘志军要求:一要提高站位,深化认识。各单位要深刻领会创建目标的政治意义,进一步明确食品安全的责任体系。二要明确重点,提高成效。要对照细则,逐条逐项查缺补漏。确保薄弱项目不扣分,优势项目得满分,创新项目多加分,杜绝出现否决项。三要密切配合,齐抓共管。各部门要密切配合,统一思想、凝心聚力,增强责任感和紧迫感,以临战状态全面做好食品安全县创建工作,确保顺利通过验收。

声 明

●兹有袁雨先豫 SQ4525 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市住房和城乡建设局于 2015 年 9 月 9 日颁发的世界城小区 B 区 1 号、2 号、3 号、5 号楼及二区地下室编号为:411503201509090101 的建筑工程施工许可证正本,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张玉双豫 S53792 号重型自卸货车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郭承义豫 S0357G 号正三轮载货摩托车,豫 SX1270 号普通正三轮摩托车,豫 SXC271 号普通正三轮摩托车,此三辆机动车已自行拆解报废,此三辆机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区明福装饰材料经销部营业执照正、副本(证号:411592602079311),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信申旺置业有限公司财务专用章壹枚(编号:411500100005715),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有井磊磊豫 S1802W 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。